脸书逐步终止与大数据企业合作

推出全新网站页面 调整隐私设定选项

陷入用户信息窃用事件漩涡的美国脸书 公司28日宣布,今后6个月逐步终止与多家 大数据企业合作,以更好地保护用户隐私。同 时脸书将全面更新隐私设定选项, 便于用户 了解和管理在脸书留下的个人信息。

叫停"隐私换广告"

在终止合作清单上,脸书列出九家知名 大数据企业,包括安客诚、益百利、甲骨文云 数据等。脸书承认,此前向广告商介绍这些大

数据企业,允许广告商利用大数据企业收集 的用户信息分析产品受众, 在社交网站精准 投放广告。广告商今后可继续与大数据企业 合作,借助销售大数据而非用户个人数据,评 估广告投放效果。

脸书产品营销总监马德表示, 上述做法 属行业惯例,但终止合作举措在6个月内逐 渐落实,会帮助脸书保护用户隐私。至于新举 措是否会影响广告营销收入, 脸书没有提及。

当天安客诚在纽约纳斯达克交易所的股

票价格收盘时大跌10%至每股25美元,其他 "上榜"大数据企业股价波动不大。

简化"隐私长条款"

脸书 28 日推出网站新页面,集中展示隐 私设定选项, 便于用户阻止第三方程序获取 个人信息, 这些隐私设定过去分布在至少 20 页长的文件中。据脸书介绍,用户今后可轻易 搜索、下载和删除脸书储存的个人数据,决定 谁能看到自己的信息,管理广告推送等。

脸书高级管理人员伊根在网站留言:"我 们听过(用户)大声抱怨,了解隐私和其他重 要设定太难找。"他说,脸书今后几周将采取 更多举措,让用户管理个人隐私更方便。

值得一提的是, 脸书虽然简化隐私设定 页面,但没更改任何网站隐私条款,也没改变 网站收集的用户数据类型。

媒体推断,鉴于欧盟《通用数据保护条 例》定干5月25日生效, 脸书事件可能在欧 洲面临更严重后果。 郑昊宁

中考高考试卷泄露 印 280 万学生重考

新华社上午电 印度人力资源开发部长 贾瓦德卡尔 29 日说,正在调查近期发生的考 题泄露事件,中等教育中央委员会已取消相 关考试成绩,280万名中学生将重新考试。

《印度斯坦时报》报道,印度10年级数学 试卷和12年级经济学试卷考前遭泄露,在网 络即时通信软件 What's App 上传播。 贾瓦德 卡尔说,警方和人力资源开发部正分头调查, 一定要把泄题人绳之以法。

印度 10 年级考试相当干中考 12 年级 考试相当于高考,重考消息引发学生、家长和 学校不满。贾瓦德卡尔承诺下周起在全国范 围内使用更多技术手段,确保考题不再泄露。

印度时常曝出考试舞弊开闻。2015年比 哈尔邦一些家长爬上学校高楼,扒在窗边,把 "小抄"扔给中考的子女。2016年卡纳塔克邦 化学考试两次泄题、两次取消,17万名学生 受影响,40 名教育部门工作人员被停职。

日本大学生择业榜 银行工作不再热门

新华社上午电 日本就业信息公司"钻石 人力资源"28 日发布 2019 年大学毕业生就 业热门企业排行榜。

文科男生榜单中,前三名均为综合商社. 最热门企业为三井物产。26年来首次出现没 有银行进入前10名的局面,此前极具人气的 三菱东京日联银行排第13名。

理科男生榜单中,排名前4位都是商社, 榜首为三菱商事株式会社。

女生榜单中, 东京海上日动火灾保险连 续3年位居文科榜首,理科榜首为明治集团, 这些企业因创告活官女性长期工作的环境受 到高度评价。此前在女生中颇具人气的航空、 旅游业排名有所下降。

"钻石人力资源"解释银行业人气下降时 一方面因为负利率政策下\\\ 各环境严峻、 另一方面因为人工智能技术使人工业务减少。

在狱中收到大量信、问候卡、照片

美国佛州校园杀手竟成"万人迷"



新华社上午电 美国佛罗里达州迄今最 血腥校园枪击案凶手竟然成为"万人洣",在 狱中收到大量信、问候卡、照片,鼓励他"挺 住"或向他示爱。

19岁的克鲁兹 2月14日在佛州帕克 兰市道格拉斯中学用步枪射杀 17 名同学和 教职工,射伤15人。检方以"残酷、令人发

指、冷血、精心预谋"等字眼描述他及所犯罪 行,要求判协他死刑。

然而,这名"冷血杀手"却在美国赢得大 量粉丝。佛州《太阳哨兵报》28 日报道,大批 信、问候卡和照片寄至关押克鲁兹的监狱, 他在狱中的"零用钱"持续增多,社交网站上 出现多个他的粉丝群。

为克鲁兹提供辩护的公共辩护律师说: "信件纷至沓来,我从事公共律师职业40 年,从没见过被告收到这么多信。"

多数粉丝是女性,从少女到中年妇女都 有。一名得克萨斯州女子在案发6天后寄出 卡片,写道:"我保留照顾你的权利,尼古拉 '一名芝加哥女子随信附了9张自己的 照片。一名纽约女子写道:"我知道你现在需 要挚友,你在里面挺住,昂起头。"一名自称 18 岁中学生的女性在信中写道:"当我在电 视上看见你的昭片,就被你吸引了。你的双 眼漂亮,你脸上的雀斑使你如此英俊。"这名 女粉丝还描述了自己的相貌和身材,在信封 上画了心和笑脸。

粉丝还给克鲁兹寄钱, 供他买零食、卫 生用品等物品,他的账户已有800美元。

这些信件现在由狱方保管,没有转给克 鲁兹,原因是他正处于防自杀监护状态。按 照监狱规定,狱方有权查看寄给在押人员的 除法律信件以外的信件,可退回内容不雅或 对狱方人员安全构成威胁的信件。

律师对克鲁兹如此"受宠"感到忧虑, "这些信让我吃了一惊,因为寄信人是全国 各地的普通女性,这让我恐惧,这不正常"。

常吃馆子或外卖 容易摄入增塑剂

新华社上午电 美国研究显示,在外用餐 或吃外卖可能导致摄入更多俗称增塑剂的有 害物质邻苯二甲酸盐。

美国加利福尼亚大学旧金山分校研究发 现, 吃外食可能导致比吃自己烹调的食物多 摄入35%邻苯二甲酸盐。先前研究发现,这 种广泛用于增加塑料制品韧性的化学品可在

人体内发挥类似雌激素的作用,干扰内分泌, 告成男性生殖障碍,增加女性患乳腺瘍风险。

研究团队调查了10253人的饮食情况并 检测他们尿液中邻苯二甲酸盐含量, 发现吃 外食对青少年影响更大, 可导致他们比在家 吃饭摄入的邻苯二甲酸盐多55%。

研究人员认为, 吃外食与摄入更多邻苯

二甲酸盐之间的关联可能源于外食会接触更 多塑料制品。

研究带头人瓦尔哈弗斯基说,孕妇、儿童 和青少年更容易受有干扰荷尔蒙作用化学物 质的毒害,减少他们摄入邻苯二甲酸盐尤其 重要。在家吃饭可以减少摄入邻苯二甲酸盐, 而根本途径是从食物供应源头减少污染。



新氏罵而 2018 年 4 月 2 日新刊预告

Editorial 新民一周

03"摊牌行动"

Cover Story 封面报道

23 亲妈你做。陪练我来

06 领跑全球, "VIP 陪练"改变音乐教育

08 "VIP 陪练" 温暖 3000 万琴童

14 我的责任,是将大伙儿带往正确方向

18 有理想、有情怀的创业"梦之队"

World #F#

40 打贸易战? 中国奉陪到底

42 近观俄罗斯大选

54 Facebook 还有多少惊人内幕?

60 Facebook 们到底可 恶在哪里

65"高科技选民说服项目"帮特朗普胜选?

2018 全年订阅优惠价¥400

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

70 人数据时代, 问课"无孔不人"

74 构建"网络空间命运共同体"正当时

Military 军事

82 中东的宿命? "新武器试验场"

Money 财富

78 无人驾驶, 风口与美口

84 让自动驾驶跑在法制轨道上